















Frigid; Tragedija o kosilu

Jurist Matija Zarn je stal na vogalu in je čakal. Sonce je sijalo in sneg se je topil. Mokra trava v črevljih, ki se je bila ogrela med hojo, se je polagoma prečila v srbeč mraz.

ca je bila umazana in na prsih razcefrana. Lasje so se v gostem šopu drgnili ob ovratnik. Obraz je bil čisto majhen, ves vase je lezel, bel je bil in črno obrobjen; po strlečih kosteh je skozi kožo strašila mrtvaška lobanja, nos pa — šele sedaj je opazil, da je v oknu polno moke, riža, sira in mesa — njegov nos je gledal iz moka in riža in je bil skok, koščen in dolg, ne navadno dolg.

da bi zadremal brez skrbi: »E, se že jutri zasuce kako«. Tedaj pa se je oglašilo v njem s tako močjo, da si ni mogel utajiti: »Lažeš, Matija, nikamor se ne zasuce!« Nasmehnil se je, da bi pregnalo to nespetno misel, pa e misel pregnala nasmeh, oči so bridko zasijale v temo in so v hipnem sklepetem prividu spregledale vse do dna.

bil hvaležen samo, kakor je roža solncu in zemlji hvaležna, da raste. In tako se je zgodilo, da je dobrota lepega dne usahnila in da se je nad njegovim življenjem zgrnilo nekaj kakor mrzel večer, ko otrok čaka matere, ki je šla v krčmo iskat očeta, in sta petrolejka in ognjišče dogorela.

do mostu, ustavil se je in se je naslonil ob kamenito ograjo. Človeku, ki ima tako težke noge, dobro de, če se prisloni kam in si oddahne. Na reki je sijalo sonce in bila je kakor mehka, svetla, rahlo zibajoča se postelja, ki se sama odgrinja in vabi. Matija se je nasmehnil. Nekoč je kakor danes brez cilja postopal po mestu, samo sit je bil tedaj in užaljen — v dno srca užaljen, kakor je pač lahko človek, ki je sit. Pribodil je tedaj do mostu in se je sklonil nad reko, ki je prav kakor danes sijala v solncu in vabila. Sklonil se je, s sovraznim srcem se je domislil sveta in doma in v mozeg je zaglodala misel, da bi legel v to svetlo pernico in bi se vsem maščeval — o, kako samoljuben, kako poln napahe je bil tisto uro: on, Matija Zarn, bi se s svojo smrtjo vsem maščeval! — Kakor miš vrvi, ki je na nji visel človek med nebom in zemljo, je misel zaglodala in je zbežala, prestrašena sama nad seboj. Matija pa, veliki Matija Zarn je stopil z mostu in se je vrnil v svoje malo življenje. Takrat je bil sit. Danes pa ni bilo žal misli v njegovem srcu. Slonel je tam sam vase potopljen, reka in vse je nekam daleč izginilo, prazen, gluh prostor se je zgrnil okrog njega, samo ure so tekle: tiktak — prav natanko jih je razločil — in od nekdaj so klical glasovi; oče je bil, sestra in še nekdo. Zbiral se je, da bi jim zamahnil v pozdrav, smehljaje se je in prosil: »Naj ne bo zamere — glejte, ne morem —«

(Konec prihodnjič.)

Mali oglasi. Vse pristojbine je uparila bi obram in zadrževal, a-cer v oglasi se pridobijo. Govorni račun pošla bra-nišnica ljubljana, št. 1812.

Obrit, Štivilje, Dekle, Prodajna peska, Sobo, Trgovski lokal, Stanovanja, Katera damica, Gospa, Zivali, Doberman, Pes, Zgubljene, Zlato zapeštnico, Kompanjona za stavbeno m zars'vo, Lokal, Delovni in plus, Skladišče, Radio aparat, Lokal, Koruzo v storžih, hotel "JADRAN" v Radečah pri Zidanem mostu.

Javna zahvala! Podpisani tem potom vsakomur priporočam "Jadransko zavarovalno društvo v Ljubljani", katera mi je na eno plačano premijo za življenjsko zavarovanje moje soproge celoten zavarovalni znesek izplačala.

ZADRUŽNA GOSPODARSKA BANKA d. d. v Ljubljani. nanaanja, da je začela dne 10. oktobra 1927 poslovati njena podružnica v Kranju poleg hotela "Stara pošta" ki izvršuje vse vrste bančnih poslov najkulantnejše.

"JUNIPER" ze eno francosko zganje z brinjevim ekstraktom je najbolje sredstvo proti revmatizmu glavobolu, zobobolu, trganju, žledčnim boleznim itd. Dobi se v vsaki apoteki, drogeriji in trgovini.

Novo vinsko klet otvarjava na Krekovem trgu št. 10 v soboto, dne 15. oktobra Toča bova lastna dalmatinska vina čno 11 Dn, belo in rudače po 12 Dn. Vljadno vabiva občinstvo, da poizkusi novo kapljico. Točila bova tudi dalmatinsko zganje, ropinovce po 40 Dn lit r.

Lokal ali že vpeljano modno trgovino v najprometnejših ulicah Ljubljane kupim ali vzajem v najem. Ponudbe na oglasni oddelček "Jutra" pod "Specijalna trgovina".

Naznaniilo. P n. občinstvu naznanijava, da bova prevzela dne 15. oktobra od gos. Triak hotel "JADRAN" v Radečah pri Zidanem mostu. Za poučaje občinstvo priporočava prvovrstno opremljene sobe po zmernih cenah. Količine v hiši. Cen. gosije bud. s prvovrstno kuhinjo in pristni dolenski mi in štajer kmi vini, najboljše postreženi. Za obilen obisk se priporočata Mikla Rogelj in sin.